

0g Protein 0g Fat Tomato Juice For Skin Lightening Can Of Tomato Juice



Product Specification

Highlight:	0g Fat Tomato Juice, 0g Protein Tomato Juice, Skin Lightening Can Of Tomato Juice
 Nutrient Reference: 	Value Energy 3%
Protein:	0g Per 100ml
• Fat:	0g Per 100ml
Sodium:	6 Mg Per 100ml
Energy:	213 KJ Per 100ml
Carbohydrates:	12.1g Per 100ml

Og Protein Og Fat Whitening Tomato Juice - Perfect

Product Description:

Skin-Brightening Tomato Drink

Our Skin-Brightening Tomato Drink is a natural skin whitening drink that helps to make skin brighter, smoother and more radiant. It is made with 100% pure tomato juice, enriched with natural vitamins and minerals that help to nourish and protect the skin. It is a healthy way to reduce the signs of aging and achieve a more even complexion.

Our Skin-Brightening Tomato Drink contains no fat, only 12.1g of carbohydrates and 213 KJ of energy per 100ml. The sodium content is also low, with only 6mg per 100ml. As a nutrient reference, it provides 3% of the daily energy value.

The natural skin whitening properties of our Skin-Brightening Tomato Drink make it an excellent choice for those looking to lighten their skin tone. It is also suitable for those who want to reduce the appearance of dark spots and blemishes, and give their skin a healthy, glowing look.

Features:

Product Name: Skin Whitening Tomato Juice Carbohydrates: 12.1g Per 100ml Fat: 0g Per 100ml Sodium: 6 Mg Per 100ml Energy: 213 KJ Per 100ml Protein: 0g Per 100ml Whitening Tomato Drink Whitening Tomato Juice Whitening Tomato Juice Drink

Technical Parameters:

Nutrient reference	Value	
Whitening Tomato Drink	Skin beautifying tomato juice	
Fat	0g Per 100ml	
Carbohydrates	12.1g Per 100ml	
Protein	0g Per 100ml	
Sodium	6 Mg Per 100ml	
Energy	3% 213 KJ Per 100ml	

Applications:

ARKHUM Whitening Tomato Juice

ARKHUM Whitening Tomato Juice is a delicious and nutritious drink with 0g fat, 12.1g carbohydrates, 213 KJ energy, 6 Mg sodium, and 0g protein per 100ml. It's a perfect health drink to get your daily dose of essential nutrients.

A special blend of white tomatoes, carrots, and other natural ingredients, ARKHUM Whitening Tomato Juice is a great choice for those looking for a healthy and natural way to whiten their skin. With regular consumption, it helps reduce wrinkles, blemishes, and dark spots while also promoting a brighter and smoother complexion.

ARKHUM Whitening Tomato Juice is a great option for those looking for a healthy and natural way to whiten their skin. Its unique blend of white tomatoes, carrots, and other natural ingredients make it a delicious and nutritious drink that can help you achieve a brighter and smoother complexion.

Customization:

ARKHUM Skin Whitening Tomato Juice

Brand Name: ARKHUM Fat: 0g Per 100ml Sodium: 6 Mg Per 100ml Energy: 213 KJ Per 100ml Protein: 0g Per 100ml Carbohydrates: 12.1g Per 100ml Benefits: Skin-Brightening Tomato Drink, Whitening Tomato Juice Drink, Skin beautifying tomato juice

Support and Services:

At Skin Whitening Tomato Juice, we offer a variety of technical support and services to help you get the most out of your product. Our knowledgeable team of experts is available to answer any questions you may have about our products or how to use them. Our technical support and services include:

Product installation and setup

Troubleshooting and problem solving

Software updates and upgrades

Product training and demonstrations

On-site and remote technical support

Product repairs and maintenance

We're here to help you get the most out of Skin Whitening Tomato Juice. Contact us today to learn more about our technical support and services.

Packing and Shipping:

Packaging and Shipping for Skin Whitening Tomato Juice

The Skin Whitening Tomato Juice is carefully packaged to ensure that it arrives in perfect condition. The product is sealed in a tamperproof and airtight container, and the container is then placed in a box for shipping. The box has an additional layer of protective packaging to ensure that the product is not damaged during delivery. To ensure proper tracking, each box is labeled with a unique tracking number. The Skin Whitening Tomato Juice is shipped via a reliable courier service with a tracking number. The courier service is used to ensure that the product is delivered on time and in perfect condition. The order is shipped within 2-3 days of the order being placed.

FAQ:

Q&A of Skin Whitening Tomato Juice

- Q1: What is the brand name of Skin Whitening Tomato Juice?
- A1: The brand name of Skin Whitening Tomato Juice is ARKHUM.
- Q2: What is the main ingredient of Skin Whitening Tomato Juice?
- $\label{eq:A2: The main ingredient of Skin Whitening Tomato Juice is tomato.$
- Q3: What are the benefits of Skin Whitening Tomato Juice?
- A3: Skin Whitening Tomato Juice can effectively nourish and whiten your skin, and provide anti-aging and antioxidant protection.
- Q4: Who is suitable for Skin Whitening Tomato Juice?
- A4: Skin Whitening Tomato Juice is suitable for all skin types.
- Q5: How to use Skin Whitening Tomato Juice?

A5: After cleansing your face, apply Skin Whitening Tomato Juice evenly on your face and massage lightly until fully absorbed.



	Arkhum (Ilanjin) Health Technology Co., Ltd.		
٢	market@arkhum.com	© arkhum.com	
No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin			